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1 Загальні положення 

1.1 Положення про порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом 
неформальної та/або інформальної освіти у Відокремленому структурному підрозділі 
«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки Українського державного 
університету науки і технологій» (далі - Положення) розроблено на основі Законів 
України «Про освіту», «Про вищу освіту» та «Про фахову передвищу освіту»,  Наказу 
Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку визнання у вищій 
та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 
та/або інформальної освіти» від 08.02.2022 №130, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 16.03.2022 № 328/37664, Положення про практичну підготовку 
здобувачів фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 02 травня 2023 року № 510. 

1.2 Це Положення визначає загальні вимоги до процедур визнання у вищій та 
фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 
та/або інформальної освіти, у тому числі у результаті трудової діяльності здобувача 
освіти  (далі - результати неформального та/або інформального навчання) в межах 
автономії Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський фаховий коледж 
інженерії та педагогіки Українського державного університету науки і технологій» 
(далі - Коледж), визначеної спеціальними законами. 

1.3 У цьому Положенні терміни вживаються в значеннях, наведених в законах 
України «Про освіту», «Про вищу освіту» та «Про фахову передвищу освіту», а саме: 

Формальна освіта - це освіта, яка здобувається за освітніми програмами 
відповідно до визначених законодавством рівнів освіти, галузей знань, 
спеціальностей (професій) і передбачає досягнення здобувачами освіти визначених 
стандартами освіти результатів навчання відповідного рівня освіти та здобуття 
кваліфікацій, що визнаються державою. 

Неформальна освіта - це освіта, яка здобувається, як правило, за освітніми 
програмами та не передбачає присудження визнаних державою освітніх кваліфікацій 
за рівнями освіти, але може завершуватися присвоєнням професійних та/або 
присудженням часткових освітніх кваліфікацій. 

Інформальна освіта (самоосвіта) - це освіта, яка передбачає самоорганізоване 
здобуття особою певних компетентностей, зокрема під час повсякденної діяльності, 
пов’язаної з професійною, громадською або іншою діяльністю, родиною чи 
дозвіллям. 

1.4 Коледж може визнавати результати неформального та/або інформального 
навчання осіб, які: 

− здобувають фахову передвищу або вищу освіту у Коледжі за певною 
освітньою програмою; 

− переводяться з іншого закладу освіти до Коледжу, з однієї освітньої 
програми на іншу в межах Коледжу; 

− поновлюються до складу здобувачів освіти до Коледжу. 

1.5 Визнання Коледжем результатів неформального та/або інформального 
навчання особи - це комплекс процедур, що встановлюють їх відповідність 
результатам навчання, передбаченим відповідною освітньою програмою 
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(результатам навчання певних освітніх компонентів або програмним результатам 
навчання), або певному рівню освіти, за підсумками чого приймається рішення про 
можливість зарахування особі певних освітніх компонентів (складових освітніх 
компонентів) відповідної освітньої програми (у тому числі, в рамках її вибіркової 
складової). 

Визнання результатів неформального та/або інформального навчання особи, у 
тому числі у результаті трудової діяльності здобувача освіти під час навчання або до 
його початку, або в разі проходження практики в умовах дистанційного навчання,  
закладом освіти (науковою установою) передбачає такі процедури: 

− подання особою заяви щодо визнання; 
− ідентифікацію задекларованих у письмовій формі особою результатів 

неформального та/або інформального навчання, які підлягають 
оцінюванню Коледжем; 

− оцінювання задекларованих результатів навчання особи; 
− прийняття рішення про визнання та зарахування особі відповідних освітніх 

компонентів (складових освітніх компонентів) освітньої програми або 
відмову у визнанні. 

1.6 Для забезпечення проведення процедур визнання результатів неформального 
та/або інформального навчання Коледж розробляє власний порядок визнання, 
самостійно визначає організаційні аспекти процедур визнання, уповноважує на 
виконання процедур визнання відповідні структурні підрозділи, призначає 
уповноважених осіб та визначає методи оцінювання. 

Порядок визнання результатів неформального та/або інформального навчання 
Коледжем повинен: 

− визначати вимоги до заяв і документів, що подаються; 
− містити опис процедур визнання, прав та обов’язків учасників процесу 

визнання, терміни розгляду заяв щодо визнання, порядок оскарження 
рішень щодо визнання; 

− містити перелік (опис) обмежень, встановлених Коледжем щодо визнання 
результатів неформального та/або інформального навчання; 

− забезпечувати надійність та якість процедур визнання; 
− передбачати створення необхідних умов для визнання результатів 

навчання осіб з особливими потребами; 
− визначати вимоги щодо забезпечення конфіденційності та дотримання 

етичних норм поведінки. 
Порядок визнання результатів неформального та/або інформального навчання в 

Коледжі затверджується педагогічною радою Коледжу та оприлюднюється на 
офіційному вебсайті Коледжу. 

Коледж забезпечує інформування здобувачів освіти та інших зацікавлених 
сторін, зокрема, через офіційний вебсайт, щодо організації процедур визнання 
результатів неформального та/або інформального навчання, у тому числі фінансових 
умов. 

1.7 У процесі визнання Коледжем результатів неформального та/або 
інформального навчання не підлягають розгляду документи, що підтверджують 
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неформальне навчання та/або професійну, громадську чи іншу діяльність, видані на 
тимчасово окупованій території України або території держави, визнаної Верховною 
Радою України державою-агресором або державою-окупантом. 

1.8 У рамках процедур визнання у вищій та фаховій передвищій освіті 
результатів неформального та/або інформального навчання не підлягають визнанню 
результати навчання, визначені у професійних стандартах та/або стандартах, 
встановлених міжнародними конвенціями або договорами, стороною яких є Україна, 
для професій, для яких запроваджено додаткове регулювання (для освітніх програм, 
за якими здійснюється підготовка фахівців відповідних професій), крім випадків 
передбачених відповідними конвенціями або договорами. 

1.9 Коледж впроваджує процедуру забезпечення якості визнання результатів 
неформального та інформального навчання як складові системи внутрішнього 
забезпечення якості освіти. 

 

2 Подання заяв та ідентифікація результатів неформального та/або 
інформального навчання 

2.1 Особа, яка звертається до Коледжу щодо визнання результатів 
неформального та/або інформального навчання (заявник), подає відповідну заяву 

(Додаток А), декларацію про попереднє навчання та додаткові документи, які 
підтверджують наведену у декларації про попереднє навчання інформацію (за 
наявності) (Додаток Б). 

Уповноважені особи (завідувачі відділеннями) здійснюють прийом заяв і 
декларацій про попереднє навчання заявника. 

2.2 Декларація про попереднє навчання повинна містити: 
− прізвище, ім’я, по батькові (за наявності); 
− опис результатів неформального та/або інформального навчання, щодо 

визнання яких подається заява; 
− інформацію про суб’єкта, який здійснював неформальне навчання або з 

яким пов’язана професійна, громадська або інша діяльність (за наявності), 
під час якої здобувались відповідні результати навчання; 

− інформацію про попереднє навчання та досвід діяльності заявника, під час 
яких здобувались результати неформального та/або інформального 
навчання, зокрема, періоди неформального та/або інформального навчання 
та/або відповідної діяльності (за наявності); 

− перелік додаткових документів, що надаються заявником для 
підтвердження інформації про неформальне та/або інформальне навчання 
(за наявності). 

2.3 Коледж надає консультативну допомогу заявникам щодо заповнення 
декларацій про попереднє навчання, зокрема, щодо опису результатів неформального 
та/або інформального навчання для їх подальшого співставлення з результатами 
навчання, передбаченими відповідною освітньою програмою, або певним рівнем 
освіти. 
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2.4 Коледж здійснює аналіз достатності інформації щодо здобутого заявником 
попереднього досвіду та результатів неформального та/або інформального навчання 
заявника та перевірку наданої заявником інформації. 

Для підтвердження або уточнення необхідної інформації Коледж направляє 

запити до зазначених у декларації про попереднє навчання суб’єктів, які здійснювали 
неформальне навчання або де здійснювалася професійна, громадська або інша 
діяльність, під час якої заявником здобувались результати неформального та/або 
інформального навчання. 

Відповіді зазначених суб’єктів приймаються до розгляду як додаткові документи 
(матеріали), які засвідчують наведену заявником інформацію. 

У випадку направлення запиту до суб’єкта, який здійснював неформальне 
навчання або де здійснювалася професійна, громадська або інша діяльність, під час 
якої здобувались відповідні результати навчання, термін розгляду заяви про визнання 
може бути продовжений, про що Коледж інформує заявника. 

За результатами аналізу, перевірки отриманої інформації Коледж приймає 
рішення про можливість проводити подальші процедури визнання. 

2.5. Строк розгляду заяви та прийняття рішення про можливість/неможливість 
проводити подальші процедури визнання на основі наданої заявником інформації 
становить не більше десяти робочих днів. У разі направлення запитів про 
підтвердження або уточнення необхідної інформації до зазначених у декларації про 
попереднє навчання суб’єктів, які здійснювали неформальне навчання або де 
здійснювалася професійна, громадська або інша діяльність, під час якої заявником 
здобувались результати неформального та/або інформального навчання, строк 
розгляду заяви продовжується до отримання зазначеної інформації та її опрацювання 
Коледжем. 

2.6 Якщо інформація, наведена у декларації про попереднє навчання, та 
додаткові документи, надані заявником та/або суб’єктом (суб’єктами) неформального 
та/або інформального навчання, не дозволяють ідентифікувати результати 
неформального та/або інформального навчання заявника для їх подальшого 
співставлення з результатами навчання, передбаченими відповідною освітньою 
програмою, або наведена у декларації про попереднє навчання інформація щодо 
неформального навчання або досвіду діяльності заявника не підтверджується, 
Коледж повертає документи заявнику без подальшого розгляду із зазначенням 
підстав прийняття такого рішення. 

Оскарження такого рішення здійснюється відповідно до цього Положення. 

2.7 Заявник має право повторно подати на розгляд Коледжу заяву про визнання 
результатів неформального та/або інформального навчання та декларацію, що 
містить уточнену інформацію, та додаткові документи, що її підтверджують і 
дозволяють ідентифікувати результати неформального та/або інформального 
навчання заявника. 

2.8 На підставі інформації, що міститься у декларації про попереднє навчання та 
наданих документах, Коледж здійснює співставлення результатів неформального 
та/або інформального навчання заявника з результатами навчання, передбаченими 
відповідною освітньою програмою. 
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Співставлення задекларованих заявником результатів неформального та/або 
інформального навчання з результатами навчання, передбаченими відповідною 
освітньою програмою, передбачає їх аналіз і порівняння за змістом та рівнем 
складності. 

За результатами співставлення Коледж приймає рішення щодо 
відповідності/невідповідності задекларованих результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника певним результатам навчання, передбаченим 
обов’язковою складовою освітньої програми, та ідентифікує результати навчання, які 
підлягають оцінюванню. 

У випадку невідповідності задекларованих результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника результатам навчання, передбаченим 
обов’язковою складовою освітньої програми, Коледж розглядає можливість визнання 
таких результатів навчання в рамках вибіркової складової освітньої програми, за якою 
навчається заявник. 

Обов’язковою умовою визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника в рамках вибіркової складової освітньої програми 
є відповідність цих результатів навчання рівню освіти, на якому реалізується освітня 
програма. 

 

3 Оцінювання та визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання 

3.1 Прийняття рішення про визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника Коледжем здійснюється за підсумками їх 
оцінювання. 

Методи, зміст та обсяг оцінювання результатів навчання заявника повинні 
забезпечувати оцінювання усіх змістових складових відповідного (відповідних) 
результату (результатів) навчання (змістову валідність). 

Особи, які здійснюють оцінювання, повинні бути обізнаними у предметі 
оцінювання, компетентними у питаннях оцінювання та визнання, неупередженими, 
здатними створювати належну психологічну обстановку для заявника та не мати 
конфлікту інтересів. 

3.2 Для оцінювання результатів неформального та/або інформального навчання 
заявника Коледж визначає обсяг і методи демонстрації та вимірювання цих 
результатів навчання з урахуванням їх змісту та можливої специфіки. Методи 
демонстрації та вимірювання результатів неформального та/або інформального 
навчання заявника можуть відрізнятись від методів, які застосовуються для 
здобувачів освіти в рамках відповідної освітньої програми, водночас вони повинні 
забезпечувати змістову валідність оцінювання. 

3.3 Коледж приймає рішення про визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання заявника, якщо за підсумками оцінювання підтверджено 
відповідність цих результатів результатам навчання, передбаченим відповідною 
освітньою програмою. 

3.4 Визнані Коледжем результати неформального та/або інформального 
навчання використовуються для реалізації академічних прав заявника (зарахування 
заявнику певних освітніх компонентів освітньої програми, окремих видів навчальної  
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Додаток А  

 

В.о. директора ВСП ДФКІП УДУНТ 

Бажану С.П. 
Здобувача(ки) освіти гр. ___________  
П.І.Б. ___________________________ 

Контактний тел.__________________ 

 

ЗАЯВА 

 

 

Прошу розглянути питання визнання результатів неформального та/або 
інформального навчання, набутих мною під час________________________________ 

_________________________________________________________________________ 
 (зазначаються заходи неформального та/або інформального) навчання або інші види діяльності, під час яких здобувалися відповідні результати навчання) 

 Претендую на (обрати потрібне):  

• зарахування освітнього компоненту в цілому – 

________________________________________________________________________ 

(назва ОК, семестр та рік викладання, кількість кредитів ЄКТС, загальна кількість годин) 
• зарахування окремих видів навчальної роботи за освітнім компонентом – 

________________________________________________________________________ 

(назва ОК, семестр та рік викладання, види навчальної роботи) 
 

Навчаюсь за спеціальністю_________________________________________________ 

        (Шифр та назва спеціальності) 
Освітньо-професійна програма______________________________________________ 

         (Назва ОПП) 
 

До заяви додаю декларацію про попереднє навчання. 
 

Дата                                   Підпис 
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Додаток Б 

 

 

Декларація про попереднє навчання 

 

Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) здобувача освіти 

 

Спеціальність______________________________________________________ 

        (Шифр та назва спеціальності) 

Освітньо-професійна програма _____________________________________________ 

         (Назва ОП) 

1 Опис результатів неформального та/або інформального навчання, щодо 
визнання яких подається заява; 

2 Інформація про суб’єкта, який здійснював неформальне навчання або з яким 
пов’язана професійна, громадська або інша діяльність (за наявності), під час якої 
здобувались відповідні результати навчання; 

3 Інформація про попереднє навчання та досвід діяльності заявника, під час яких 
здобувались результати неформального та/або інформального навчання, зокрема, 
періоди неформального та/або інформального навчання та/або відповідної діяльності 
(за наявності); 

4 Перелік документів, що надаються заявником для підтвердження інформації 
про неформальне та/або інформальне навчання (за наявності). 

 


